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“2015. Ao del Bicentenario Luctuoso de José Maria Morelos y Pavén”
ACTA DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL
PRESENCIAL NUMERO LP-PJ-02/2015 PARA LA CONTRATACION DE LA POLIZA DE
SEGURO PARA AUTOMOVILES Y CAMIONES

En la Ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de México, a las doce horas del dia
veintisiete de abril de dos mil quince, reunidos en el Salén de Licitaciones del Poder
Judicial del Estado de México, sito en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte numero 207,
colonia Santa Clara, Toluca, México, Edifico “B” planta baja; el servidor publico designado
por el Comité de Adquisiciones y Servicios Secretaria Técnica Licenciada en
Administracién de Empresas Laura Andrade Rojas y Area Usuaria (Subdireccion de
Control Vehicular), representada por el Ciudadano Nicandro Ruiz Reyes, asi como los
representantes de las empresas cuyos nombres, denominacion o razén social aparecen al
final de la presente. Con fundamento en lo dispuesto por los articulos 77, 78, 79, 80 y 81
del Reglamento de la Ley de Contratacion Publica del Estado de México, asi como lo
establecido en el punto tres de las bases correspondientes, se lievé a cabo la junta
aclaratoria de la Licitaciéon Publica Nacional Presencial numero LP-PJ- 02/2015 con el
siguiente orden del dia:

1.- Registro de asistencia.
2.- Objeto de la junta aclaratoria.

. 3.- Aclaraciones de orden técnico.

4 .- Aclaraciones de orden administrativo.
5.- Asuntos generales.

En desahogo del primer punto del orden del dia, el servidor publico designado por el
Comité de Adquisiciones y Servicios, registrd la asistencia de las siguientes empresas:

Licitantes participantes Representante legal
Axa Seguros, S.A. de C.V. C.’ Maria Teresa Gonzalez
Sanchez

Qualitas Compaiiia de Seguros, S.A. de C.v. |C. Ma. Antonieta Vera Maya

Seguros Inbursa, S.A de C.V. Grupo|C. Teresa Valdez Flores
Financiero Inbursa.

Seguros Banorte, S.A. de C.V. Grupo|C. Olga Sanchez Warnke /

Financiero Banorte

Grupo Nacional Provincial, S.A.B. C. Elena M. Ayala Pontén /

General de Seguros, S.A.B. C. Diego Cristian Montelongo /
Alvarez

/

Asimismy 8¢ hace constar que los representantes de las empresas antes mencionadas, si
acreditan\aompra oportuna de las bases adquisitivas.
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Acto seguido, en atencion al segundo punto del orden del dia, el servidor publico
designado por el Comité de Adquisiciones y Servicios precisé el objetivo de la junta
aclaratoria, destacando, que de conformidad con lo dispuesto por los articulos 77, 78 y 82
del Reglamento de la Ley de Contratacién Publica del Estado de México, asi como en el
punto tres de las bases correspondientes, la asistencia de las empresas a la junta
aclaratoria es optativa; y las modificaciones que en su caso se realicen no podran consistir
en la sustitucién de los servicios convocados originalmente, o bien, en la adicién de otros
distintos.

Concluido lo anterior, el representante del area usuaria (Subdireccién de Control

Vehicular), expresd, bajo su responsabilidad, tener las facultades suficientes para

intervenir en el presente acto, haciendo las aclaraciones de su competencia que requieran

los licitantes participantes.

Posteriormente, para el desahogo del tercer punto del orden del dia, el servidor publico .
designado solicitd a los representantes de las empresas que acreditaron su legal
representacion en la presente junta aclaratoria, la formulaciéon de cuestionamientos de

orden técnico, manifestando:

- EMPRESA: AXA SEGUROS, S.A. DE C.V.

Pregunta 1.- Se solicita a la convocante anexar factura de la unidad tipo Suburban
(blindaje v) modelo 2005, asi como factura del blindaje. uJ

Respuesta: Al final de la reunién se les entregara una copia simple.

Pregunta 2.- En caso de que la factura del blindaje tenga una antigiiedad de mas de 5

-afios se le indica a la convocante que debera proporcionar avallio reciente del mismo.

Favor de pronunciarse si es motivo de descalificacion no asegurar el blindaje.

Respuesta: Al final de la reunién se les entregara una copia simple.

Pregunta 3.- Se solicita a la convocante indicar el uso de las unidades autobis marca
mercedes Benz tipo Andare Class modelo 2007 y la unidad tipo Hiace Commuter S-
modelo 2013.

Respuesta: Traslado de personal.
Pregunta 4.- Se solicita a la convocante si se podra aplicar factor de depreciacion d
10% sobre el valor factura para la unidad autobls marca Mercedes Benz tipo Andars

Class modelo 2007.

Respuesta: Se tomara como valor comercial.

Preguita\§.- Se solicita a la convocante indicar si es motivo de descalificacidn otorgar la
coberturg responsabilidad civil pasajero en el ramo de darios.
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Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 6.- Se solicita a la convocante confirmar si es motivo de descalificacion otorgar
valor factura unicamente a vehiculos ultimo modelo y/o hasta con 12 meses de uso
contados a partir de la fecha de la factura de origen.
Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 7.- Se solicita a la convocante confirmar si se podra aplicar factor de
depreciacion del 10% sobre el valor factura para los vehiculos modelo 2012, 2013 y 2014.

Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes. Sera a valor comercial.

Pregunta 8.- Se solicita a la convocante indicar siniestralidad de las Ultimas dos vigencias
de las unidades. '

Respuesta: 2013-2014 (124%) y 2014-2015 (296.38%).

Agradeceremos nos permitan incluir nuestras condiciones generales.

Respuesta: Se acepta su propuesta, siempre y cuando no se contraponga a la clausula
de Prelacion, descrita en el inciso M, del Anexo numero Uno-A, de las presentes bases.

EMPRESA: SEGUROS ATLAS, S.A. %

Pregunta 9.- Con la finalidad de que tengan una adecuada apreciacién de los alcances de ,
las coberturas contratadas, para el aseguramiento integral de su patrimonio vehicular.

Pregunta 1.- General. Es Indispensable que nos proporcionen la informacion de
Siniestralidad por cada Partida, completa y desglosada de esta vigencia y tres anteriores,
la cual debera contener los montos de siniestro, pagos, gastos, reservas, salvamentos,
recuperaciones, causa, cobertura afectada, fecha de siniestro, fecha de corte y vigencia.

Favor de Pronunciarse al respecto.

Respuesta: Al final de la presente junta, se les otorgara una copia simple de los reportes
de siniestralidad.

Pregunta 2.- General. Solicitamos nos informen si las Condiciones, Coberturas, Sumas
Aseguradas y Deducibles que solicitan son las que tienen contratadas actualmente. ...
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Si, es correcta su apreciacion

Pregunta 3.- General Solicitamos nos proporcionén la Prima Neta actual asi como el
numero dg incisos vigentes. Favor de pronunciarse al respecto.

’

Respueéstay $1°227,383.89 (Un millén doscientos veintisiete mil trescientos ochenta y tr

es
3
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Pregunta 4.- General. Favor de indicar cual es la vigencia actual por cada Partida. Favor
de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Mayo 2014- Mayo 2015.
Pregunta 5.- Pagina 16. Inciso D.- Suburban (Blindaje V)Solicitamos aclarar si el valor
que proporcionan como Equipo Especial corresponde al Valor de Blindaje. Favor de

pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se contesta con la pregunta nimero 4 de la empresa Axa Seguros, S.A. de
c.v.

Pregunta 6.- Pagina 16. Inciso D.- Suburban (Blindaje V)Solicitamos aclarar si el valor
que proporcionan como Equipo Especial corresponde al Valor Factura al momento de su
instalacién o ya se encuentra depreciado. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Sera a valor comercial como se describe en el inciso D del Anexo Uno.

7 e /

Pregunta 7.- Pagina 16. Inciso D.- Suburban (Blindaje V)En caso de que el Valor sea de
nuevo, informamos que éste ya se encuentra Depreciado en su totalidad, motivo por el
cual ya no lo considerariamos. ;Es. motivo de descalificacién elaborar la propuesta en
base a lo anterior? Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se responde con la pregunta anterior.

A

Pregunta 8.- Pagina 16. Inciso E.- Autobus Mercedes Benz Solicitamos aclarar que la
unidad sera considerada a Valor Comercial al momento del Siniestro. Favor de
pronunciarse al respecto

Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 9.- Pagina 18. A).- Sumas Aseguradas, Segundo Parrafo Para el Pago de
Deducibles y Pérdidas Totales, se considerara el Valor Alto de la Guia EBC. ;Es motivo
de descalificacion considerarlo de esta forma? Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 10.- Pagina 18. A).- Sumas Aseguradas, Tercer Parrafo Solicitamos nos

informen si cumplimos este punto con entregar copias fotostaticas de la Guia EBC. Favor
de pronunciarse al respecto.

& -

Respuesta: Debera de presentarse en original.

Pregunta M\.- Pagina 19. F).- Para la Emisién, Tercer Parrafo La Aplicacién de la
Coberturgy Aytomatica sera considerada hasta por 10 dias solo en Automdviles salidos de
Agencia. Ravi¢ de pronunciarse al respecto.
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Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 12.- Pagina 19. F).- Para la Emision, Tercer Parrafo Favor de indicar si es
motivo de descalificacion otorgar esta cobertura en base al punto anterior. Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 13.- ;Cual es el uso de los vehiculos a amparar bajo la cobertura de
Responsabilidad Civil Viajero?

Respuesta: Transporte de personal.

Respuesta: Uno diario

Pregunta 15.- Responsabilidad Civil Viajero. Favor de indicar el nimero de pasajeros

Pregunta 14.- Responsabilidad Civil Viajero. Favor de indicar el nimero de viajes por dia.
transportados al afio. @

Respuesta: - Autobus Mercedes Benz: cuarenta y cinco pasajeros diariamente.

- Camioneta Hice Toyota: quince pasajeros diariamente
Pregunta 16.- Responsabilidad Civil Viajero. Favor de indicar los principales destinos de
viaje. '
Respuesta: Naucalpan de Juarez y Tlalnepantla.

Pregunta 17.- Responsabilidad Civil Viajero. Favor de indicar el nimero la distancia
maxima entre cada recorrido.

Respuesta: 150 km.

Pregunta 18.- Responsabilidad Civil Viajero. Favor de indicar si el Asegurado le da

mantenimiento por si mismo a los vehiculos o contrata los servicios de un tercero. ] |
Respuesta: Se contratan servicios autorizados con terceros.
N

19.- Responsabilidad Civil Viajero. Favor de proporcionar informaciéon d
dad de los ultimos 5 afos. Indicados causas de los siniestros, fecha de ocurrido,

otorgara,\una copia simple del reporte de siniestralidad.
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Pregunta 20.- Favor de confirmar que se pueden anexar las Condiciones Generales de
Responsabilidad Civil Viajero de la Aseguradora, asi como condiciones y/o exclusiones
impuestas por el mercado reasegurador.

Respuesta: Se acepta su propuesta, siempre y cuando no se contraponga a la clausula
de Prelacion, descrita en el inciso M, del Anexo nimero Uno-A, de las presentes bases.

EMPRESA: QUALITAS COMPANIA DE SEGUROS, S.A. DE C.V.

Pregunta 1.- Anexo nimero Uno-A. inciso E), menciona que se debera entregar listado
del personal de planta de ajustadores con datos personal, al respecto favor de confirmar
que este listado de ajustadores de planta solo serd presentada por la institucion de
seguros que resulte adjudicada conforme a lo expresado en el primer parrafo de este
inciso referido. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Si, es correcta su apreciacion.
EMPRESA: SEGUROS INBURSA, S.A. GRUPO FINANCIERO INBURSA

Pregunta 1.- Proporcionar la siniestralidad de los ultimos 3 afios o bien de la Ultima
vigencia, monto total y desglosado por siniestro.

Respuesta: 2013-2014 (124%) y 2014-2015 (296.38%), al final de la presente junta se les
otorgara, una copia simple del reporte de siniestralidad.

Pregunta 2.- Favor de indicar el uso y servicio de las unidades (particular, publico federal,
ambulancia, gruas, patrullas, transporte de personal).

Respuesta: Transporte de personal.
EMPRESA: SEGUROS BANORTE, S.A. DE C.V. GRUPO FINANCIERO BANORTE,

Pregunta 1.- Se solicita a la Convocante proporcionar el reporte de siniestralidad de las
vigencias 2014, 2013 y 2012 que contenga al menos la siguiente informacion: Fecha del
siniestro, Cobertura afectada (RT, PT, DM, RC, Cristales), Monto Pagado. Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta: 2013-2014 (124%) y 2014-2015 (296.38%), al final de la presente junta se les
otorgara, una copia simple del reporte de siniestralidad.

EMPRESA: GRUPO NACIONAL PROVINCIAL, S.A.B.

Pregunta\ 1.
convocanta n
reporte de sini

pagina 20, -reporte de siniestralidad. Se solicita amablemente a la
confirme si es correcta nuestra apreciacion, ya que entendemos que el
tralidad se debera entregar de forma trimestral.
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Respuesta: No, el reporte de siniestralidad es de manera mensual.

Pregunta 2.- se solicita a la convocante apegarse a los cambios y la ley y con el fin de no
incrementar la suma asegurada actual de rc, contratar la cobertura de rc fallecimiento con

una suma asegurada de 3 mdp

Respuesta: Si se acepta, siempre y cuando no se incremente el costo de la pdliza a

contratar.

Pregunta 3.- Se solicita a la convocante proporcionar la siniestralidad a detalle y en
formato Excel de las uitimas 3 vigencias, incluyendo el desglose por cobertura afectada,

tipo

Respuesta: 2013-2014 (124%) y 2014-2015 (296.38%), al final de la presente junta se les

otorgara, una copia simple del reporte de siniestralidad.

cotizadas en las ultimas 3 vigencias

Pregunta 4.- se solicita a la convocante confirmar el nimero de unidades que han sido /\\

unidades)

cuenta

trescientos ochenta y tres pesos 89/100 M.N.).

EMPRESA: GENERAL DE SEGUROS, S.A.B.

-

Respuesta: 2012-2013 (206 unidades), 2013-2014 (236 unidades) y 2014-2015 (272 .
Pregunta 5.- Se solicita a la convocante confirmar la prima que actualmente tiene Ia
Respuesta: La prima pagada es de $1°227,383.89 (Un millén doscientos veintisiete niil i ‘

Pregunta 1.- Anexo uno cobertura responsabilidad civil se solicita respetuosamente al

para cumplir con la legislacion vigente, a quedar con 3 millones de pesos para unidades
de hasta 3.5 toneladas y 3.5 millones de pesos para vehiculos de mas de 3.5 toneladas.

convocante la modificaciéon de la suma asegurada de la cobertura de responsabilidad civil (\\

Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Si, se acepta su solicitud.

Pregunta 2.- Anexo uno cobertura autobls se solicita respetuosamente al convocante
confirmar que el autobus no requiere la cobertura de asistencia vial favor de pronunciarse

al respecto.

Respuest egarse a las bases correspondientes.

Pregunta

pa

el adecuadoias
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Respuesta: Se proporcionara al término de la presente reunién en la Subdireccién de
Adquisiciones y Enajenaciones ubicada en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte numero
207, colonia Santa Clara, Toluca, México, Edifico "B” planta baja.

Pregunta 4.- Anexo tres parque vehicular se solicita respetuosamente al convocante
confirmar si dentro de las unidades hay vehiculos con uso de seguridad o patrulla. Favor
de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Un vehiculo marca Ford, tipo interceptor.

Pregunta 5.- Anexo tres parque vehicular al alcance de la pregunta anterior se solicita
respetuosamente al convocante identificar las unidades de uso seguridad o patrulla en el
listado del parque vehicular. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se contesta con la respuesta anterior.

Pregunta 6. Anexo tres parque vehicular se solicita respetuosamente al convocante
proporcionar el importe y fecha de facturacion del equipo especial tipo torreta,
calcomanias u otras con que cuentan los vehiculos con uso de seguridad o patrulla. Favor
de pronunciarse al respecto.

Respuesta: No se cuenta con ese tipo de equipamiento.

Pregunta 7.- Sin numero siniestralidad se solicita respetuosamente al convocante
proporcionar la siniestralidad de las tres ultimas vigencias, por cobertura y periodo favor

| \w de pronunciarse al respecto.

Respuesta: 2013-2014 (124%) y 2014-2015 (296.38%), al final de la presente junta se les
otorgara, una copia simple del reporte de siniestralidad.

Posteriormente, en atencién al cuarto punto del orden del dia, el servidor publico
designado por el Comité de Adquisiciones y Servicios, solicitd a las empresas que
acreditaron su legal representacion en la presente junta, la formulacidon de los
cuestionamientos de orden administrativo, manifestando:

EMPRESA: SEGUROS ATLAS, S.A.

Pregunta 1.- Pagina 5.- Numeral 4.1.2.1 Entendemos que el requisito de indicar el
nombre de la empresa, solo aplicara en documentos elaborados por el licitante para este -
concurso,\y no asi para documentos originales, copias certificadas y copias simples de
actas con§titutivas, poder notarial, etc... ya que en caso de hacer alguna modificacién a
los mismos\se estaria alterando su contenido original.

Respuesta: ks correcta su apreciacion.
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Pregunta 2.- P3agina 5.- Numeral 4.1.2.5 Entendemos que el requisito de indicar el
nombre del propietario o del representante legal de la empresa, solo aplicara en
documentos elaborados por el licitante para este concurso, y no asi para documentos
originales, copias certificadas y copias simples de actas constitutivas, poder notarial, etc...
ya que en caso de hacer alguna modificaciéon a los mismos se estaria alterando su
contenido original.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.
todas las modificaciones al acta constitutiva, podemos presentar acta compulsa notariada

donde se indica a detalle todas y cada una de las modificaciones y/o las reformas
acontecidas a mi representada y debidamente inscrita en el registro publico de comercio.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.
Pregunta 4.- Pagina 5.- Numeral 4.2.7. Favor de confiar que cumplimos este requisito §

Pregunta 3.- Pagina 5.- Numeral 4.2.4 favor de confirmar que para cumplir con presentar /1

presentado la cedula de identificacion fiscal (Cédula del RFC) que se descarga
directamente del portal del SAT la cual cuenta con cadena y sello digital por lo que su
impresién hace las veces de original.

Respuesta: Es correcta su apreciacion. d
Pregunta 5.- Pagina 6.- Numeral 4.2.8. Dadas las fechas del concurso, favor de confirmar |
los estados dictaminados deberan ser de los ejercicios fiscales 2013 y 2014, y los estados |
financiero internos deberan ser los del ejercicio fiscal 2015 los cuales corresponderan

marzo 2015.

Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 6.- Pagina 6.- Numeral 4.2.14 Favor de confirmar que cumplimos con este
requisito presentando un escrito bajo protesta de decir verdad que contamos la capacidad
administrativa,, legal y técnica para atender el requerimiento de las condiciones
solicitadas, que contables con un capital contable superior a 2,000,000.00 (dos millones
de pesos 00/100 M.N.), lo cual se comprueba mediante los estados financieros

dictaminados presentados en el Numeral 4.2.8 vy las declaraciones fiscales anuales
presentadas en el Numeral 4.2.10; se solicita lo anterior, a fin cumplir con lo solicitada
pero no duplicar la informacién y las impresiones.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregun & Pagina 6.- Numeral 4.2.16 Favor de confirmar que en caso de resultar
adjudicados ®umplimos con este requisito manifestando que tendremos abierta una oficina
de atencign uljicada en Metepec para brindar el servicio en la Ciudad de Toluca, ya que
la oficina propyesta cubre a la perfeccién la cobertura geografica. N\
‘ 9
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Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 8.- Pagina 7.- Numeral 4.2.18 favor de confirmar que con el registro vigente
que acredite nuestro caracter de Institucién de Seguros se refieren a la autorizacién
expedida por la SHCP y a la certificacion emitida por la CNSF para operar como
Compafia de Seguros.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregunta 9.- P4gina 7.- Numeral 4.2.19 Favor de confirmar que la fecha de expedicién de
las cartas solicitadas puede ser del ejercicio 2014 y/o del ejercicio 2015.

Respuesta: De acuerdo al punto 4.2.19 de las presentes bases

Pregunta 10.- Pagina 21. Anexo 2. Quinto parrafo indican (segun estados financieros
dictaminados al 31 de diciembre de 2013, o bien con la declaracion fiscal anual del
ejercicio 2014). Favor de confirmar que ‘podemos cambiar diciembre 2013 a quedar en
diciembre 2014), lo anterior para que el capital contable que se anote sea el del afio 2014
ya que de un ejercicio varia la cifra.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregunta 11.- Pagina 21. Anexo 2. Quinto parrafo. Favor de confirmar que no es
necesario anexar a este documento los estados financieros y/o declaracién anual a que
hacen referencia, esto en virtud de que esta informacién se encuentra contenida en otros
puntos de la propuesta.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregunta 12.- General. Solicitamos nos indiquen cual el monto minimo y maximo que s
tiene presupuestado. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: $1'583,332.06 (Un millén quinientos ochenta y tres mil trescientos treinta y
dos pesos 06/100 M.N.)

Pregunta 13.- General Solicitamos nos indiquen cual es la compariia actual. Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta: Qualitas Compania de Seguros, S.A. de C.V.

Pregunta 14.-{General Solicitamos confirmar que para todas aquellas condiciones no
establecidas o especificadas en las bases, anexos, especificaciones técnicas y/o junta de
aclaracione$, operaran de acuerdo a las condiciones generales de la compafia. Favor de
pronunciarse alyrespecto.

10

DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS

I Av. Independencia Ote. 616. Colonia Santa Clara, Toluca, México. Tel. (722) 167 8200 Ext. 15422
direccién.materiales@pjedomex.gob.mx



mailto:direcci6n.materiales@pjedomex.gob.mx

3 PODER JUDICIAL
N@®’ DEL ESTADO DE MEXICO

“2015. Afio del Bicentenario Luctuoso de José Maria Morelos y Pavon”

Respuesta: Se acepta su propuesta, siempre y cuando no se contraponga a la clausula
de Prelacién, descrita en el inciso M, del Anexo nimero Uno-A, de las presentes bases.

Pregunta 15.- Pagina 19. F).- Para la Emision, Cuarto y Quinto Parrafo La Forma de
Pago indicada es Semestral, por lo que todos los movimientos (Altas 6 Bajas) se aplicaran
bajo este esquema. Favor de confirmar lo anterior. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: El pago se realizara dentro de los 20 dias habiles contados a partir de la
entrega de la factura de los vehiculos.

Pregunta 16.- Pagina 22 a 29. Anexo Numero Tres, Relacién de Vehiculos a Asegurar
Solicitamos nos proporcionen el Listado de unidades en Archivo de Excel. Favor de
pronunciarse al respecto. :

Respuesta: Se proporcionara al término de la presente reunion en la Subdireccion de
Adquisiciones y Enajenaciones ubicada en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte numero
207, colonia Santa Clara, Toluca, México, Edifico “B” planta baja.

EMPRESA: QUALITAS COMPANIA DE SEGUROS, S.A. DE C.V.

Pregunta 1.- Pagina 5 punto 4.1.2.7 se solicita amablemente a la convocante nos
confirme que para dar cumplimiento con este punto, se podra presentar escrito en formato
libre transcribiendo las condiciones basicas sefialadas en el punto 1.3.1 en caso de no ser
correcta nuestra apreciaciéon favor de aclarar cdmo se debera de acreditar el término
“sefialar expresa y textualmente” favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregunta 2.- Pagina 5 punto 4.2.3. Mencionan que la propuesta técnica, en su caso
debera otorgar el licitante servicios agregados pag. 5 punto 4.2.3. Mencionan que la
propuesta técnica, en su caso, debera otorgar el licitante servicios agregados sin costo
para la convocante, al respecto favor de confirmar que este requisito no sera obligatorio
presentarlo y por lo tanto no serd motivo de evaluacidon de las ofertas. Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregunta 3.- Pagina 6 punto 4.2.8. Mencionan el término "internos del ejercicio 2014",
favor de confirmar que por este término se refieren a la presentacion de el Gltimo balance
general y estado de resultados correspondientes al ejercicio fiscal 2014. En caso contrario
favor de aclarar a que se refieren con dicho término inicialmente citado.

Respuesta: E§ correcta su apreciacion.

Pregunta
financieros
que con la fihali

agina 6 punto 4.2.14. Mencionan que se debera presentar estados
inados 2013 o declaracién anual 2013, al respecto favor de confirmar
d de .no duplicar requisitos en nuestra oferta, bastara con presentar los
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estados financieros dictaminados del ejercicio fiscal 2013 solicitados en el punto 4.2.8.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se deberan presentar ambos de acuerdo a los puntos 4.2.8 y 4.2.10, sin
embargo el capital contable se comprobara con algunos de los dos requisitos.

Pregunta 5.- Péagina 7. Punto 4.2.19. Mencionan el concepto "avaladas por el
representante legal", al respecto favor de confirmar que por este término se refieren a que
las tres cartas de recomendacion adicionalmente deberan ser firmadas en su original por
el representante legal de la aseguradora. En caso contrario favor de aclarar el concepto
arriba citado. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Seran firmados por el representante legal de la empresa que emite la carta.

Pregunta 6.- Pagina 7 punto 4.3. Debido a que en el cuerpo de la bases no se incluye un
anexo y/o formato para la elaboracioén y presentacién de la propuesta econémica, favor de
confirmar que la presentacién de dicha oferta sera en formato libre, siempre y cuando se
consideren las instrucciones mencionadas en los incisos 4.3.1 al 4.3.5. Favor de
pronunciarse al respecto

Respuesta: Es correcta su apreciacién.

Pregunta 7.- Pagina 7 punto 4.3.1. Favor de confirmar que por el término "descripcién
geneérica de los servicios ofertados”, se refieren a mencionar la siguiente leyenda:
contratacién de la pdliza de seguro para automdéviles y camiones. Favor de pronunciarse
al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregunta 8.- Ppagina 8 punto 5.2.1. Favor de confirmar que no sera obligatorio presentar,

folletos técnicos. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

EMPRESA: SEGUROS INBURSA, S.A. GRUPO FINANCIERO INBURSA

Pregunta 1.- Favor de proporcionar el archivo en Excel del parque vehicular con la
descripcién completa de las unidades (marca, tipo, carroceria, transmision, equipo de
fabrica, adaptaciones y equipo especial, etc.).

Respuesta: Se, proporcionara al término de la presente reunién en la Subdireccién de
Adquisiciones Y Enajenaciones ubicada en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte numero
207, colonfa Sdnta Clara, Toluca, México, Edifico “B” planta baja.

Pregunta vor Vde indicar el nombre de la comparia aseguradora en la Ultima
vigencia.
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Respuesta: Qualitas Compariia de Seguros, S.A. de C.V.

Pregunta 3.- Proporcionar el monto pagado de prima neta de la ultima vigencia.

Respuesta: La prima pagada es de $1°227,383.89 (Un millén doscientos veintisiete mil
trescientos ochenta y tres pesos 89/100 M.N.)

Pregunta 4.- Indicar el monto presupuestado para esta vigencia.

Respuesta: $1°583,332.00 (Un millén quinientos ochenta y tres mil trescientos treinta y
dos pesos 00/100 M.N.)

Pregunta 5.- Solicitamos a la convocante confirmar si la adjudicacion de las pélizas objeto
de este seguro sera por partida separada o partida Unica, de ser ésta Ultima, confirmar si
el no participar en alguna de ellas serd motivo de descalificacion.

Respuesta: Partida unica y sera motivo de descalificacion

Pregunta 6.- Confirmar que la vigencia de la propuesta y los costos presentados.

Respuesta: Apegarse al punto 1.3.1.4 de las bases de la presente licitacion.

Pregunta 7.- Favor de confirmar la forma de pago.

Respuesta: Se llevara a cabo de acuerdo al punto 1.3.1.4 de las bases de la presente
licitacion.

EMPRESA: SEGUROS BANORTE, S.A. DE C.V. GRUPO FINANCIERO BANORTE.
Pregunta 1.- Se solicita a la Convocante proporcionar la base de vehiculos en Exce para

su cotizacion. :

Respuesta: Se proporcionara al término de la presente reunién en la Subdireccion de
Adquisiciones y Enajenaciones ubicada en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte nimero
207, colonia Santa Clara, Toluca, México, Edifico “B” planta baja.

e

Pregunta 2.- Se solicita a la convocante proporcionar el archivo de bases en Word.

Respuesta: Se proporcionara al término de la presente reunién en la Subdireccion de
Adquisiciones y Enajenaciones ubicada en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte nUmero y
207, colonia Santa Clara, Toluca, México, Edifico “B” planta baja.

Pregunta 3.- Sobre el punto 4.2.5. Se solicita a la convocante, aceptar carta poder simple

para presentar propuesta a nombre del representante legal por un tercero, debiendo
presentar propuetta firmada por el representante legal que se acredite.

/ o
Respuesta: Abegdarse a las bases de la presente Licitacion.
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EMPRESA: GRUPO NACIONAL PROVINCIAL, S.A.B.

Pregunta 1.- favor de proporcionar las bases, anexos y acta de junta de aclaraciones en
formato editable (word).

Respuesta: Se proporcionara al término de la presente reuniéon en la Subdireccion de
Adquisiciones y Enajenaciones ubicada en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte numero
207, colonia Santa Clara, Toluca, México, Edifico “B” planta baja.

Pregunta 2.- pagina 5, numeral 4.2.3. Se solicita amablemente a la convocante nos
confirme que no sera motivo de descalificacion el no otorgar valores agregados en nuestra
oferta. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregunta 3.- pagina 5, numeral 4.2.4. Se solicita amablemente a la convocante nos
confirme que para acreditar el punto en referencia podremos presentar el acta constitutiva
de la empresa y la ultima modificaciéon a la misma en donde se sefialan los cambios que
ha tenido. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se acepta su propuesta.

Pregunta 4.- pagina 6, numeral 4.2.16. se solicita amablemente a la convocante nos
confirme que acreditamos el punto en referencia presentando un escrito bajo protesta de
decir verdad sefialando que en caso de resultar adjudicado en el presente procedimiento
adquisitivo, tendremos abierta una oficina de atencién en la ciudad de Toluca, Estado de
México y/o Metepec, Estado de México. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 5.- pagina 7, numeral 4.3.2. Se solicita amablemente a la convocante no

confirme que cumplimos con el punto en referencia presentando en formato libre el cosfo
por cada uno de los vehiculos desglosando el importe correspondiente al LV.A. y
sefialando un total por la partida con nimero y letra. favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

Pregunta 6.- bases general. Se solicita amablemente a la convocante nos permita
presentar dentro y fuera del sobre que contendra nuestra propuesta, una carta poder
simple donde el representante legal faculte a un tercero para presentar nuestra propuesta
en el acto de presentacion y apertura de propuestas técnicas y econémicas.

1 Apegarse a las bases correspondientes.

Pregunta 7% Se solicita a la convocante proporcionar la relacion a detalle y en formato
excel del\parjue 4 asegurar, indicando las adaptaciones, equipo especial y el valor de las
mismas.
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Respuesta: Se proporcionara al término de la presente reunién en la Subdireccion de
Adquisiciones y Enajenaciones ubicada en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte numero
207, colonia Santa Clara, Toluca, México, Edifico “B” planta baja.
Pregunta 8.- Se solicita a la convocante confirmar el nimero de unidades a asegurar
Respuesta: 241 unidades.
Pregunta 9.- se solicita a la convocante confirmar la vigencia de la péliza
Respuesta: De acuerdo al punto 1.3.1.5 de las bases correspondientes
Pregunta 10.- se solicita a la convocante confirmar que la forma de pago es de contado.

Respuesta: Apegarse a bases de acuerdo al punto 1.3.1.4

Pregunta 11.- se solicita a la convocante confirmar el nombre de la compafia que
actualmente tiene la cuenta

Respuesta: Qualitas Companfia de seguros, S.A. de.C.V.
EMPRESA: GENERAL DE SEGUROS, S.A.B.

Pregunta 1.- Anexo tres parque vehicular se solicita respetuosamente al convocante
proporcionar el parque vehicular en formato de excel para un mejor manejo de la
informacién. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Se proporcionara al término de la presente reunién en la Subdireccion de
Adquisiciones y Enajenaciones ubicada en: Josefa Ortiz de Dominguez, norte numer
207, colonia Santa Clara, Toluca, México, Edifico “B” planta baja.

Pregunta 2.- Sin nimero 4.2.4. se solicita respetuosamente al convocante confirmar que

para dar cumplimiento a este requerimiento podremos anexar nuestra acta constitutiva,
asi como la ultima modificacién realizada a la misma en donde se establecen todas y cada
una de las modificaciones que se han realizado desde inicio, favor de pronunciarse a
respecto.

Respuesta: Si, se acepta su propuesta.

Pregunta 3.- 4.2.12 se solicita respetuosamente al convocante confirmar que para dar
cumplimiento a estg| requerimiento podremos anexar ademas del curriculum general de la
empresa actualizadp y firmado por el representante legal, nuestros 10 principales clientes
en los ramos Que Imi representada tiene autorizado operar. Favor de pronunciarse a
respecto.

Respuesta: Si, {se acepta su propuesta.
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Pregunta 4.- 4.2.14 se solicita respetuosamente al corivocante confirmar que para dar
cumplimiento a este requerimiento podremos anexar ya sea los estados financieros
dictaminados al 31 de diciembre de 2014 o bien la declaracién fiscal anual del ejercicio
2014, pudiendo ser uno u otro. Favor de pronunciarse al respecto.

PODER JUDICIAL
DEL ESTADO DE MEXICO

Respuesta: Unicamente debera presentar escrito bajo protesta de decir verdad, que
cuenta con la capacidad administrativa, financiera, legal y técnica para la presente
Licitacion Publica Nacional Presencial, de acuerdo a los datos registrados en dichos
estados financieros y/o declaracién anual fiscal correspondiente.

Pregunta 5.- 4.2.19 se solicita respetuosamente al convocante confirmar que para dar
cumplimiento a este requerimiento podremos presentar 3 copias de pélizas de nuestros
principales clientes en donde se mencione la prestaciéon de un servicio con caracteristicas
similares al servicio objeto de la presente licitacién publica nacional presencial., lo anterior
se solicita derivado que por la premura de los tiempos se complica el conseguir las cartas
de recomendacion solicitadas en este punto, favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes de la presente licitacion.

Pregunta 6.- 4.3.2 se solicita respetuosamente a la convocante nos confirme, que no
sera necesario el agregar a nuestra propuesta econémica la impresion del parque
vehicular con el costo unitario de vehiculo por vehiculo, favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes de la presente licitacion.

Pregunta 7.- 4.2.1. Se solicita respetuosamente a la convocante nos confirme, que no
sera necesario el agregar a nuestra propuesta técnica la impresion del parque vehicular
proporcionado como anexo tres, favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta: Apegarse a las bases correspondientes de la presente licitacién.

Pregunta 8.- General. se solicita respetuosamente a la convocante, proporcionar ¢
medio magnético (formato word), ya sea por medio de usb o bien correo electroni¢o:
licitacionesarma@gseguros.com.mx , las bases y la presente junta de aclaraciones, lo
anterior con el fin de tener un mejor manejo de la informacion para la presentacion de
nuestras propuestas.

Respuesta: Si, se acepta su propuesta.

Pregunta 9.- General. Favor de confirmar que se podra delegar la representacion legal a
través de una cartg poder simple, Unicamente con el fin de asistir a los eventos de la
licitacion, siendo ellirepresentante legal el firmante en los documentos solicitados por la
convocante, sir] serinecesaria la asistencia del representante legal.

Respuesta: Apgganie a.las bases correspondientes de la presente licitacion.
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Posteriormente, para el desahogo del quinto punto del orden del dia, el servidor publico
designado por el Comité de Adquisiciones y Servicios solicité a los asistentes la
formulacién de algin comentario adicional respecto del procedimiento adquisitivo objeto
de la presente junta aclaratoria, quedando registrados los siguientes:

SIN COMENTARIOS

Finalmente, el servidor publico y las empresas asistentes, expresaron su consentimiento
respecto de los aspectos desahogados en la presente junta aclaratoria.

No habiendo otro asunto a tratar, el servidor publico designado por el Comité de
Adquisiciones y Servicios dio lectura en voz alta al contenido de esta acta, explicando a
los asistentes el valor y las consecuencias legales de su contenido; y dio por terminada la
junta aclaratoria a las trece horas de la fecha de su inicio, firmando al margen y al calce
los servidores publicos que intervinieron, para debida constancia legal.

La presente acta se firma en original, expidiéndose copias simples a quienes la
suscribieron.

EL SERVIDOR PUBLICO DESIGNADO POR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y
SERVICIOS

LAE.LA NDRADE ROJAS

C. NICANDRO RUI{Z REYES
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POR LOS LICITANTES PARTICIPANTES.

LICITANTES PARTICIPANTES REPRESRNTANTE LEGAL
AXA SEGUROS, S.A. DE C.V. C. MARIAT < ONZALEZ

QUALITAS COMPANIA DE SEGUROS, S.A. DE

CV C. MA. ANTONIETA VERA MAYA

SEGUROS INBURSA, S.A DE C.V. GRUPO
FINANCIERO INBURSA.

NV
SEGUROS BANORTE, S.A. DE C.V. GRUPO '
FINANCIERO BANORTE C. OW?%&RNKE

GRUPO NACIONAL PROVINCIAL, S.A.B.

GENERAL DE SEGUROS, S.A.B.

ESTA FOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL
PRESENCIAL NUME&RO §P-PJ-02/2015, PARA LA CONTRATACION DE LA POLIZA DE SEGURO PARA AUTOMOVILES Y
CAMIONES DE FECHA VEINTISIETE DE ABRIL DE DOS MIL QUINCE.

a Y
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L

LISTA DE ASISTENCIA DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA,LICITACI(')N PUBLICA NACIONAL
PRESENCIAL NUMERO LP-PJ-02/2015 PARA LA CONTRATACION DE LA POLIZA DE SEGURO PARA

AUTOMOVILES Y CAMIONES
EMPRESA REPRESENTANTE LEGAL HORA DE REGISTRO __EIRMA
AXXA SEGUROS, S.A. DE C.V. MaLIa Teeesa Conzacez $anchez /52 { W
SEGUROS ATLAS, S.A. /& \
QUALITAS COMPANIA DE SEGUROS, S.A. ‘ 7/ .
DE C.V. Ha [t ﬁ%/é/%% WSS W
. v /
ANA COMPANIA DE SEGUROS, S.A. DE C.V. @\
SEGUROS  INBURSA, S.A. GRUPO /6_‘/5 o
FINANCIERO INBURSA. m Vetde, F /1SS M
S~—
ABA SEGUROS, S.A. DE C.V.
. / PantiinnN
SEGUROS BANORTE, S.A. DE C.V. GRUPO | 0 [ L DAz I/ /- o
FINANCIERO BANORTE Sevgro Medig o Uribe | ]| (VAN
ZURICH COMPARIA DE SEGUROS S. DE C.V —
GRUPO NACIONAL PROVINCIAL, S.A.B. Eloce A A Ve Jo fe A —re et
{
DICEEQ cCASTALN MOAMEOLEO
GENERAL DE SEGUROS, S.A.B. AWALED. [|:SO :%Z

LA LATINOAMAMERICANA, S.A.

MAPFRE TEPEYAC, S.A.
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